[TpooBéaelg ko apalpéoelg aplOpmv

Opuovtia KaBetn Opuovuia KdaBetn Opuovtia KdéBetn
— 15 _ 22 _ 31
15+4= + o4 22+3= + 3 31+5= + 5
_ 16 _ 26 _ 36
16+2= + 9 26+2= + 9 36+2= + 9
_ 15 _ 26 _ 38
15-4= 2 26-3= 5 38-4= .

Xe éva 6evipo (ovoav 8 movAld. To mpwi, pOALG EOmVNoav €Quye éva amd auTd yix va Paéel yix
omopoug. [Téoa movAd épetvav oto §€vtpo;

AoAéywm TpaEN
[Mpdobeon Apaipeon

Opulovtia mpaén

Ka&Bet mpaén

Xe éva 6evipo (ovoav 7 movAla. To Bpadv, mpv koiunBovv npbe éva akopn kot kdbioe oe éva
KAadi. TIdoa eival T@pa T TOLALK 0TO SEVTPO OTO SEVTPO;

Ovopa: EmniBeto:

AwaAeym Tpagn
[Tpdobeon Aoaipeon

Opulovtia mpadn

KdéBetn mpaén

Hpepopnvia:




